



INFORMACIJE O OPRAVLJANJU STORITEV 2026

PRILAGODITEV POKOJNIN S 1.1.2026

Pokojnine se povečajo glede na mesečni „skupni pokojninski dohodek“ (bruto):

Skupni pokojninski prihodki	Povečanje
do 2.500,00 evrov	2,7 %
nad 2.500,01 evrov	67,50 evrov

Skupni pokojninski dohodek vključuje vse vaše pokojnine iz obveznega pokojninskega zavarovanja, do katerih ste bili upravičeni 31. decembra 2025.

To vključuje tudi

- vse posebne pokojnine, ki jih zajema Zakon o omejevanju posebnih pokojnin, Zvezni uradni list I, št. 46/2014, ter
- upokojitve in pokojnine v skladu z zveznim zakonom o gledaliških pokojninah in zveznim zakonom o železniških pokojninah.

Če prejimate več pokojnin iz sistema obveznega pokojninskega zavarovanja, bomo povišanje pokojnine sorazmerno razdelili med posamezne prejemke.

Če je datum začetka vaše pokojnine v letu 2025, bomo vašo pokojnino povečali le v sorazmernem obsegu 50.

POSEBNA IZPLAČILA

V **aprilu** in **oktobru** poleg mesečne pokojnine izplačamo še posebno plačilo.

Neto znesek posebnih plačil izračunamo šele ob izplačilu.

POTRDILO O ŽIVETJU

Za izplačevanje pokojnin osebam, ki živijo zunaj Avstrije, običajno **enkrat letno** zahtevamo „**potrdilo o živetju**“.

Če od vas potrebujemo potrdilo o živetju, vam posredujemo ta obrazec.

ZVEZNI DODATEK ZA OSKRBO

Dodatek za nego se je s 1.1.2026 povečal za 2,7 %.

Če prejimate dodatek za oskrbo, boste nov znesek našli v obvestilu „Verständigung über die Leistungshöhe zum 1. Jänner 2026“.

ODŠKODNINA ZA ŽRTVE V DOMOVIH

Pokojnina za žrtve v domovih se je od 1.1.2026 povečala za 2,7 % in tako znaša 433,00 evrov na mesec ter se izplačuje 12-krat letno.



OBVEZNOST POROČANJA

Po zakonu nas morate **v roku dveh tednov** obvestiti o vseh spremembah, ki vplivajo na vašo upravičenost do dajatev ali višino dajatev (npr. sprememba prebivališča, poroka, registrirano partnerstvo, razveza zakonske zveze, zaporna kazen).

Poleg tega nas morate o tem obvestiti **v 7 dneh**:

- začetek opravljanja pridobitne dejavnosti, znesek in morebitne spremembe zasluženega dohodka in
- spremembi vaših drugih dohodkov.

Dodatek za oskrbo: **Obdobje za poročanje v roku 4 tednov**

Če prejimate dodatek za nego, nas morate po zakonu **v štirih tednih obvestiti** o vseh spremembah, ki vplivajo na vašo upravičenost ali višino dodatka za nego:

- Bivanje v bolnišnici, zdravilišču ali rehabilitacijskem centru
- Pridobitev ali sprememba domačega ali tujega prejemka, podobnega dodatku za nego (npr. dodatek za nego, dodatek za slepe, tuji denarni prejemek ali prejemek za nego kot ugodnost v stvarnem vložku).

SVETOVANJE, POMOČ IN OBVESTILA

Informacije o zasluških v drugih jezikih so na voljo na naši spletni strani www.bvaeb.at.

Če imate vprašanja, se obrnite na:

BVAEB
Pensionsversicherung
Postfach 70
1061 Wien
ÖSTERREICH
E-Mail: pensionsversicherung@bvaeb.at

Za obdelavo vašega povpraševanja potrebujemo vašo avstrijsko številko nacionalnega zavarovanja.

Podrobne informacije o različnih temah lahko najdete na našem spletnem mestu www.bvaeb.at.